

## ERRATA Nº 06 – EDITAL Nº 08/2017

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018, designada pela Portaria nº 286/2017 - Campus Abaetetuba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital Nº 08/2017, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados.

### NO ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018

#### ONDE SE LÊ:

| DATA               | AÇÃO   |
|--------------------|--|
| 22/01/2018         | Divulgação do resultado final  |
| 22 a 23/01/2018    | Período para recurso contra o resultado final (com o horário máximo para envio até 23h59min do dia 23/01/2018) |
| 24/01/2018         | Publicação do resultado do recurso contra o resultado final  |
| 24/01/2018         | Homologação do resultado final   |
| 29/01 a 02/02/2018 | Período de habilitação de matrícula  |
| 26/02/2018         | Convocação dos candidatos em lista de espera   |
| 05 a 09/03/2018    | Habilitação de matrícula dos candidatos em lista de espera   |
| 28/05/2017         | Início das aulas   |

#### LEIA-SE:

| DATA               | AÇÃO   |
|--------------------|--|
| 24/01/2018         | Divulgação do resultado preliminar   |
| 25 a 26/01/2018    | Período para recurso contra o resultado final (com o horário máximo para envio até 23h59min do dia 23/01/2018) |
| 29/01/2018         | Publicação do resultado do recurso contra o resultado final  |
| 29/01/2018         | Homologação do resultado final   |
| 05/02 a 09/02/2018 | Período de habilitação de matrícula  |
| 26/02/2018         | Convocação dos candidatos em lista de espera   |
| 05 a 09/03/2018    | Habilitação de matrícula dos candidatos em lista de espera   |
| 28/05/2017         | Início das aulas   |